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Pemenue 3agaun. HenpepbIBHAS CJIy4YaiiHAs BeJIHYHHA
3akon Cumncona (paBHOMEPHOIo TPeyroJibHHKA)

Baganme. CrydyaiiHas BequunHa X MoaurHeHa 3akoHy CumiicoHa (3aKOHY paBHOOEIPEHHOTO
TPEYroJIbHUKA) Ha y4acTKe OT -a JI0 +a.

a) Hamucatp BhIpaXkeHHe JUIS INIOTHOCTH PACTIPE/ICIICHHUS.

0) IToctpouts rpaduk GyHKIUHN pacnpeIeeHus.

B) Onpe/ieuTh YHCIOBbIC XapaKTePUCTUKHU CIyYalHON BeTMYMHBI X.

Pemenne. CrenaeM cCXeMaTHIECKHI YEPTEXK IUIOTHOCTH PACIIPEICIICHUS BEIAYUHBI X TIPH
a=2 (u1s onpeeICHHOCTH).
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UroObl BBIMHCATh 3aKOH pachpeneneHuss X, HEOOXOAUMO HAWTH BBICOTY JAaHHOTO
paBHOOEPEHHOTO TpEyroJibHUKa W3 YCIOBHUS, YTO IUIOWAAb TpeyrojbHUKa paBHa 1:

S:E(a+a)h:ah:1, h=1.
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[Tomyyaem nmoTHOCTE pactpeneneHust X :
0, x<-a,
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—+—=X —a<xs 0,
f(x)= a a

1
-—=X O<x<a,
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0, x>a.

0, x<—a,

f(x) = é(a—|x|),—a<xsa,

0,x>a.
Haitnem ¢yuknuio pactpeneneaus F(X) mo ompenenenuio F(X) = I f (t)dt. [Tomyuaem:

—00

ITycts X<-a, torma f(x)=0, torma F(X) = J f(t)dt = IOdt=O.

—00



3agada ckauasa ¢ caiita www.MatBuro.ru
[ IpuMepEl perteHuii 110 TEOPUHU BEPOSITHOCTEN
©Martbtopo - Pemrenne 3a1a4 mo MmaTeMaTuKe, SJKOHOMHUKE, CTATHCTHKE

ITyctp —a< x<0, torma f(X) :iz(a+ x) , TOT A

a
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I:(X)—__!;f(t)dt— J'Odt+—ja(a+t)dt ﬁ(ﬁa)z -a:_Z(X+a)
ITycts O<Xx<a,Torma f(x)= 1 (a X) Toraa

F(x):_x[f(t)dt=TOdt izf t+a) dt+—j(a t)dt—Z;Lz(Ha)z
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:2—a2a2_0 > 2(a X) +Ea2:l_§(a_X)2.
ITycte X>a, torma f(x) =0, Torma
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F(x)—jf(t)dt joaugj (t+a) dt+—_[(a t)dt+IOdt— e S(t+a)? _
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DyHKIMSA pactpeIeTIeHus .
0,x<-a,
—(x+a)’, —a<x<0
F(x) = 2a°

1—2—i12(a—x)2 . 0<x<a,

1, x>a.

[TocTponm rpaduk GyHKIUU pactpeneiacHus. [IJisg onpeeIeHHOCTH MOJIOKAM a = 2.
0,x<-2,

1 2

§(x+2) ,—2<x<0,
F(x) =
1—%(2—x)2 ,0<x< 2,

1, x> 2.
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OmnpenenyM YUCIIOBbIE XapaKTEPUCTUKU CIIy4aliHON BEJIMYUHBI X.

Haiinem MareMaTiHueckoe OXHAIAHNE

MX = J X)xdx =0, Kak HHTerpal OT HeueTHOH OQyHkumm Xf (X):x(l——1|x|j 1o

CUMMETPUYHOMY MHTEPBAIY.

Haiinem nucnepcuto:

DX = _[ ) XZdx — 2—%? (a=|x ) x?dx =

:g(exs__lx4j :_22[9&3__134j:_1az_
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